

# 2024 龙年新春演讲稿范文（最佳 15 篇）

龙年春节演讲要注意说说工作、学习、健康等方面的目标，春节演讲怎么下笔呢？下面给大家分享一些关于 2024 龙年新春演讲稿范文（最佳 15 篇），希望能够对大家的需求带来力所能及的有效帮助。

## 龙年新春演讲稿范文篇 1

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

过春节，大家都想安安分分的待在家里过一个好年，可我们家走的却不是这个线路，你先别笑，我们过的春节可不容小觑。还是不相信？那就看看我们的南北春节吧！

首先我们来到了北方的代表地——山东。那儿气候寒冷，但由于装了暖气，家家户户都过得舒服极了。刚来到这儿，就赞叹到：“不用说了，这个地方肯定是市里。”这高高的楼房，绚丽的霓虹灯，都在为山东东营这个地方做着招牌广告，吸引着我们。但最让我意想不到的是，就让我们领略了这里的风俗：“扑哧，扑哧！”伴随着高压锅的响声香喷喷的米饭就要上桌了。我实在是太饿了，就忍不住尝了一口。不尝不知道，一尝吓一跳。真好吃啊，我跑过去问姥姥，这是什么米饭这么好吃，姥姥说：“这是我们东营的特产，它所产的大米以其颗粒均匀、晶莹剔透、粘度适中、香甜可口、

营养丰富，而成为稻米中的上品，被人们亲切地称为“黄河口大米”。对了，这儿还有黄河口刀鱼、肴驴肉、水煎包、冬枣、文蛤、益母草等等特产。听着听着，口水都流了下来。

初四我们又来到了南方的奶奶家——江苏，刚到那儿所有人都感受到了寒冷，因为南方的农村里都没有暖气，所以我们还是比较难熬的，晚上睡觉只能靠电热毯来取暖。同时，让我们更悲伤的还是老太，也就是我爸爸的奶奶，在年前去世了，希望她能在天堂里不再感受寒冷，希望她能在那里过得更幸福。

我们终于回自己家了，看到这个温暖的家，我们真是舒心极了，也许在春节时奔波没什么不好，反而能给我们带来更多的感受呢。

谢谢。龙年新春演讲稿范文篇 2

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

快要过年了，各家各户都张灯结彩，喜气洋洋。我们小朋友更是乐得合不拢嘴。为什么呢？因为我们又可以放鞭炮了。星期天下午，我做完作业，经过爸爸妈妈的允许，我下楼去玩。一下楼，只听到“砰！砰！砰！”三声，我吓坏了，一看，原来是\_\_把三响鞭炮放进了水沟里。水被鞭炮炸起了两米高。后来我又看见其他小朋友在放“闪光棒”、“快乐烟花”、“彩竹筒”等鞭炮。各色各样的烟花在我们眼前绽放，真是有趣极了。

后来妈妈要去灌香肠，我也兴致勃勃地跟着去。到了双汇冷鲜店，只见一位阿姨先把猪肉切好、洗干净，然后放进特制的搅肉机

中进行搅碎。搅好后再放进一个大盆子里，撒上精盐、花椒、辣铰、花椒、生姜沫、胡椒粉、料酒、白糖等佐料，再用机器灌到猪的肠子里，一串串香肠就这样完成了。我妈妈买了 17 公斤的香肠，真多呀！过节真忙呀！不过放鞭炮也蛮快活！

新的一年又来了，每家每户都放着鞭炮迎接新年的到临，门口上都贴着红色的对联，大街小巷张灯结彩，每个人的脸上都挂着开心的笑容，全家人都坐到一起团团圆圆的吃着年夜饭，到处都洋溢着节日的喜庆……

时光就像一条永不停息的小河，匆匆地、悄悄地从人们身边流过。不知不觉中，一个值得回忆的\_\_年匆匆地走了，迎来了一个新的岁月，开始了人们的又一段旅程。除夕夜，枕着迎接新年的鞭炮声睡着。

谢谢。龙年新春演讲稿范文篇 3

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

“开饭了，开饭了！”奶奶一边端着饭菜，一边喊我们吃除夕年夜饭。我们争先恐后地赶了过来。

哇！好多丰盛的山珍海味啊！有那焦的金黄的香喷喷的鱼；碧绿碧绿的爷爷自己种的菜煮的一一蛭子青菜浆；色彩其全的火锅；还有一盘盘可口的干果……我们迫不及待的坐下，好像已经三四天没吃饭似的品尝起这些美味佳肴了。其乐融融的吃着那年夜饭。这个好吃，这个也好吃，嗯！嗝，我打个饱嗝，拍了拍圆滚滚的肚子，

真过瘾。不过，接下来的“节目”让我打起十二分的精神。因为——这个“节目”总会让我高兴，兴奋不已，这个“节目”是放鞭炮！走啦！

我和姐姐跑到屋外，哇！我惊叹不已，夜空中绽放出绚丽的烟花，有的像一朵花绽放，有的像满天闪闪的星星，还有的像一株株烟花树……我没有心思管别人放的烟花了，我抄起“家伙”——鞭炮：放好里子炮，点燃，利索地跳到一旁，捂住耳朵，啪啦、啪啦的“开放”了，盖住了所有的声音。接着我们点燃“熊猫”哇！烟花不时的放出烟火，变幻出不同的颜色，真是绚丽多彩，最后会腾的窜到处再熄灭。最劲爆的属“战斗机”了：瞧，点燃导线，“嗖”的一下飞上去了，尾部还喷出漂亮的烟火，又“嗖”了一声“牺牲”了，化成了烟花。我们特害怕！又最美丽的属“胖娃娃”了，喷出烟花变幻颜色，又“噼哩啪啦”的放出五彩的颜色，真是好看！最后我们我们把小鞭炮摆成心形，中间摆龙的形状！在我们美好的祝愿中，在炮竹声中，龙似乎飞了起来。

最后祝大家在新的一年里：“龙腾虎跃”，每天都有“龙马精神”，事业学业上“画龙点睛”！

谢谢。龙年新春演讲稿范文篇 4

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

除夕前一天，我跟爸爸去集市上制办年货。集上可热闹了，空气中充斥着叫卖声，讲价声和欢笑声。到处人来人往，挤来挤去。

我跟爸爸在喧腾的人群中穿行。年集上的货物样样俱全，猪肉、羊肉、春联、日历、水果、鸡、鱼无所不有。我跟爸爸跑着跑那，忙了一上午，才把年货买齐。我边吃边逛，边卖边吃。脸上满是兴奋与喜悦。

除夕那天，我刚起来耳边就有鞭炮声响起。因为饺子下锅时要放一盘鞭炮，吃着香喷喷的饺子，耳边响着鞭炮声，饺子越吃越香，鞭炮越听越响。中午，家家户户还会忙着贴春联，看着红色的春联，整个院子显得越来越精神，人们的脸上也露出了久违的笑容。晚上，天刚蒙蒙的披上了一层乌纱，天空中就绽放着烟花，我先找几块砖头夹起来，然后我点燃引线，看到火星就离开现场，一会，烟花弹喷了出来，在天空中绽放起来，真是百花齐放，万紫千红，十分美丽。看着美丽的烟花，我笑了。接着我们一起吃年夜饭，一家人围在以前下火锅，吃饺子。锅里有豆芽、粉丝、肉丸、白菜、青菜。春节联欢晚会到了，我们打开电视看春晚，一家人互相祝贺新年。爸爸、妈妈都掏出了压岁钱，我连忙道谢。我们沉浸在欢声笑语中，等待着新年到来。

今年春节我过的很快乐，希望下一个春节快点到来。

谢谢。龙年新春演讲稿范文篇 5

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

又到春节。

走在大街上，各式各样的大红灯笼、中国结、猪年礼品琳琅满

目，满街的红红火火。置身于人流中，自己仿佛被一股欢乐的气流所托起，飘飘悠悠。

一想到马上就要开始进行贴春联、吃团圆饭、拜年等一系列繁琐而又幸福的活动时，内心也被这股气流塞得满满的，轻盈地鼓起……我经历的年味最足的一次春节，是在黄土高原。而那次春节给我印象最深的，则是高原红——春联。

除夕早上，我们几个孩子，早早就被唤起，去看姥爷写春联。姥爷的书法，在当地堪称一流。姥爷熟练地磨好墨汁，摊开红纸，提起一支泛着青绿色的毛笔，刚欲下笔，突然转过身，笑着问睡眼惺忪的我们：“你们觉得，春联写什么方面的比较好啊？”我们一下子来了兴趣。姐姐当时正痴迷于画鸟儿，便立刻嚷起来：“关于小鸟的！”哥哥也点头表示同意。我这个小跟\_\_虫也在一旁附和。姥爷略一思索，便挥毫写下了“黄莺鸣翠柳，紫燕剪春风”十个飘逸俊秀的大字。

细细看来，这几个字疏密有致，笔锋到位，真是妙不可言。我们吵着也要写。姥爷脸上的笑意更浓了。他又反铺开写横批的纸，自己写了一个“莺”字，便把笔交给我们，让我们分别写“歌”“燕”“舞”。哥哥紧握着笔，用自以为极潇洒的方法写了“歌”，结果因手抖得厉害，写得歪歪扭扭。姐姐毕竟学了两年书法，写得比哥哥好多了，但比姥爷可是差一大截呢。轮到我了，我信心满满地提起笔，写了一笔，然后把笔悬在空中，思考着下一笔该怎么写。

可没料到，这时，一滴墨汁从笔尖落到了鲜红的纸上，形成一个大大的墨渍。“啊，怎么办？”我一下慌了神，忐忑不安地瞅着姥爷。可姥爷却慈祥地一笑，让我继续写。我的心蹦到了嗓子眼，飞快地写完，准备接受姥爷对我的批评。但姥爷并没有责怪，而是提起笔，左钩右抹地画了几笔，墨渍立刻成了一朵怒放的梅花。我们惊喜万分，对姥爷佩服得五体投地。

贴春联了。我们小心翼翼把春联抹上一层浆糊，踩着板凳，把我们的大作贴在大门上，心中颇有成就感。我甚至兴奋地大喊一声：“我太爱春节了！”大年初一清晨，我从山顶望去，苍黄的天底下，细细的雪在飞洒，稀疏的楼房、平房伫立在黄土高原那单一的色调之中。然而，就在满眼单一的色调之中，却有一丝丝红色闪过——那是家家门上都贴着的鲜红的春联。

就是这春联，增添了黄土高原浓浓的年味，也在我记忆深处，留下那一抹高原红……

谢谢。龙年新春演讲稿范文篇 6

敬爱的老师们：

新年好！

首先，我代表艺术设计一班的全体同学，向光临我们联欢会的各级领导表示衷心的感谢！向参加这次联欢会的全体师生致以节日的祝贺：愿大家在新的一年里，百尺竿头，更进一步！

刚刚过去的，是我们人生旅途的一个重要里程碑。大家怀着对知识的渴求、对新生活的向往、对美好未来的憧憬，踏进了心仪已

久的校园——泰州学院。

最难忘，恩师情。您带领我们到书山去探路，到学海去泛舟；让我们去采撷知识的花朵，去捕捉创造的火星，去丰富我们的情感，去净化我们的心灵，去描绘我们的人生，使我们成长的步伐越迈越稳，越迈越大，越迈越快。

长相思，同窗谊。100多个日日夜夜，我们从相识到相知，同学习、共聚首，娓娓话人生；勤思索、常实践，孜孜谋和谐，在一次的炼狱和洗礼中，结下了深厚的友谊。

可以说，我们班取得的任何成绩，都凝聚着老师们的心血，流淌着同学们汗水。在此，我对恩师的精心培育、对学友的鼎力相助，表示衷心的感谢！

人生苦短，追求无限。现在，我们正处在人生的黄金时代，但生命的蜡烛无时不在默默地燃烧，悄悄地变短。要对得起父母的含辛茹苦、对得起老师的谆谆教诲，就必须珍惜青春、热爱生命，学习、勤学习、会学习的行家，做全面发展、科学发展、和谐发展的能手，但愿我们大鹏一日同飞起，扶摇直上九万里，人人成为祖国现代化建设的栋梁之才。

最后，预祝我们的联欢会圆满成功，为欢乐的节日再添光彩的一笔！龙年新春演讲稿范文篇 7

老师们、同学们：

大家好！

新年的钟声即将敲响，时光的车轮复留印辙。伴着冬日里温暖



的阳光，20\_\_年的元旦如期而至。

此时，我的心情和大家一样兴奋、一样激动！爆竹声声辞旧岁，喜气洋洋贺新年。在这美好的时刻，我们欢聚一堂，尽情高歌；在这美好的时刻，我们诉说过去，畅想未来。—中学将到处洋溢着节日的喜庆与热烈的气氛！今年对于我们中学来说是不平凡的一年，也是充满收获的一年。在这一年里，我校师生同心同德、开拓进取，春华秋实，硕果累累。在这辞旧迎新的喜悦时刻，我代表学校以真诚的心、炽烈的情，向辛勤耕耘在教学战线上的老师和后勤努力工作的干部职工致以崇高的敬意！向全体同学表示诚挚的问候和新年的祝福！

回首即将逝去的，我心潮澎湃，感慨万千。秉承厚德、笃学、求是、创新的创业精神，我们亲爱的老师们呕心沥血、传道授业，播撒一路书香，赢得桃李竞芬芳；我们可爱的学子们挥洒智慧，求知探索，放飞青春梦想，收获自信与快乐！老师们，同学们，回眸岁月痕履，我们感慨万千，瞻望前程锦绣，我们信心百倍。建校四年—人自强不息崭露头角，育人五百栋梁材脱胎换骨争跃龙门。我愿与大家一道，扬起创新的风帆，荡起智慧的双桨，迎着春风朝阳，团结一心，起航破浪！

老师们、同学们，让我们依托这个舞台，一起欢歌，一起舞蹈；让我们在载歌载舞中送走辉煌的一年，共同期待—小学美好的明天！朋友们，今天让我们心与心相约，用爱感受真情，用爱来融化冰雪。让我们的歌声、笑声溢满—，响彻云霄！

现在我宣布：-中学学元旦联欢会现在开始！龙年新春演讲稿范文篇 8

大家晚上好！

吉犬辞旧、金猪呈祥；一元复始，万象更新值此新春佳节来临之际，我谨代表颐中集团向一年来辛勤奋战在公司物业管理工作前线的同志们致以新春的祝福，并向春节期间仍坚守岗位的员工们表示诚挚的问候和衷心的感谢

在即将过去的 20\_\_年，颐中集团取得了快速的发展\_\_、\_\_、\_\_、\_\_等多个地产项目同时推进这些项目的顺利推进离不开我们物业系统全体员工的大力支持和辛勤劳动；倾注着我们每一位员工的汗水和心血，蕴含着每一个家庭的支持和关爱可以说，没有全体员工过去的忘我奋斗，便没有公司今天的非凡业绩，也没有广大业主温馨舒适的居住环境

回望过去我们踌躇满志、展望未来我们豪情满怀\_\_年又将是机遇和挑战同在，光荣和梦想共存的一年随着集团公司的发展，陆续有多个地产项目同时推进，对我们物业管理工作也提出了更高的要求希望颐中物业深圳区域的同志们在进一步提升自身管理水平和服务质量的同时，把这几年积累的好的管理经验和一整套优质服务体系，推广到其他区域使深圳区域成为培养优秀物业管理人才的基地和摇篮

新的一年，我们迎来的不仅是新的希望、也有新的挑战希望我们每个人都用一份心、用一份爱去做事把平平凡凡的事做好就不平

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/937010033036010005>